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Итоги работы Управления за 7 месяцев 2015 года ! 

Получатели пенсий– 5650 

человек 

Назначено пенсий—241 

Индексация пенсий: 

С 01.02.2014г.— страховые 

на 11,4% 

Стоимость одного балла—

71 руб. 41 коп. 

С 01.04.2015г.—

социальные пенсии на 

10,3%.   

Средний размер пенсии 

10958 руб. 08 коп. 

Расходы на пенсионное 

обеспечение—426,1 млн. 

руб. 

Получатели ЕДВ—1866 

человек. 

Расходы на ЕДВ 25,5 млн. 

руб. 

Индексация ЕДВ с 

01.04.2015-на 5,5% 

Федеральную социаль-

ную доплату получают 339  

неработающих пенсионе-

ров 

Сумма выплат составляет 3,7 

млн. руб. 

Компенсацию на уход полу-

чают 779 чел. 

Сумма выплат на компенса-

цию составляет 9,3 млн. руб. 

Единовременная выплата за 

счет средств пенсионных 

накоплений  выплачена 273 

человекам на сумму 861,3 

тыс. руб. 

Страхователи района про-

платили—106,9 млн. руб. 

От правопреемников умер-

ших застрахованных лиц, 

имевших накопительную 

часть, поступило 25 заявле-

ний на сумму 212,3 тыс. руб. 

На дополнительное пенси-

онное страхование подано 

889 заявлений (уплачено 

252,1 тыс. руб. 

Выдано сертификатов на 

материнский (семейный) 

капитал—67 

Использование средств 

материнского (семейного) 

капитала: 

На погашение кредитов 

(приобретение жилья)—40 

семей на сумму 17,2 млн. 

руб.; 

По 2 этапу подано заявле-

ний—24, на сумму 9,1 млн. 

руб. (на улучшение жилья) 

На образование подано 1 

заявление на сумму 51,8 

тыс. руб.  

Единовременную выплату 

(20 тыс. руб.) получили 273 

человек на сумму 5,3 млн. 

руб.  

Полностью использовали 

средства МСК 56 человек. 

 
 
Начальник Управления 
            Е.И. Макарычева. 
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Единовременная выплата из средств материнского (семейного) капитала! 

По состоянию на сегодняшний день в Нижегородской области уже осуществили единовременную выплату из 

средств материнского (семейного) капитала почти 7000 семей на общую сумму 136 млн. руб. 

В целом с начала мая 2015 года  - когда вступил в силу соответствующий федеральный закон – территориаль-

ные органы ПФР по Нижегородской области приняли более 23 тысяч заявлений от владельцев сертификата 

на материнский (семейный) капитал на предоставление единовременной выплаты.  В Ковернинском районе 

состоят на учете 628 получателя сертификата на материнский (семейный) капитал. На 8 июля 2015 г. обрати-

лись за единовременной выплатой 283 владельца сертификата. Напомним, размер единовременной выплаты 

из средств материнского капитала составляет 20 000 рублей. Семьи могут использовать эти деньги на повсе-

дневные нужды. Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут проживающие на 

территории Российской Федерации семьи, ...                                                       Окончание на 2-ой странице 



                  Принята новая форма и форматы отчетности в ПФР ! 

  которые получили или получат право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и 
не использовали полностью всю сумму материнского капитала на основные направления расходования 
капитала. Чтобы получить единовременную выплату заявление в ПФР необходимо подать не позднее 31 
марта 2016 года. Подать заявление могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на 
материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего 
право на получение сертификата. В заявлении необходимо указать номер СНИЛС, а также серию и номер 
сертификата на материнский капитал. Также при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий лич-
ность, и документ, подтверждающий открытие счета, содержащий сведения о реквизитах счета, на кото-
рый в 2-месячный срок единым платежом будут перечислены 20 000 рублей или сумма остатка на счете вла-
дельца сертификата, если она составляет менее 20 000 рублей. 
 

Начальник отдела назначения, перерасчета, 

и выплаты пенсии:                                                                             Н.Н. Кропылева  

            Территориальные органы ПФР продолжают прием от работодателей Единой формы отчетности 
(РСВ-1) за полугодие 2015 года. 

При этом Пенсионный фонд сообщает, что с 7 августа ПФР принимает отчетность за полугодие 2015 года 
только по новой форме*, с 10 августа – только по новым форматам**. 

Программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процесс 
подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов, размещены в свободном доступе на 
сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы». 

Новая форма РСВ-1 принята в связи с изменениями в законодательстве о страховых взносах, поэтому при 
подготовке отчетности РСВ-1 следует обратить внимание на следующее: 

В 2015 году прекратили свое действие пониженные тарифы (и соответствующие коды категорий застрахо-
ванных лиц), установленные для применения в 2012 - 2014 годах для плательщиков страховых взносов, ука-
занных в пункте 1-3 и пункте 7 части 1 статьи 58 Федерального закона от 24 июля 2009 г. № 212-ФЗ «О 
страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Россий-
ской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» (далее – Федеральный 
закон № 212-ФЗ): 

- для сельскохозяйственных товаропроизводителей, отвечающих критериям, указанным в статье 346.2 
Налогового кодекса Российской Федерации; 

- для организаций народных художественных промыслов; 

- семейных (родовых) общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Рос-
сийской Федерации, занимающихся традиционными отраслями хозяйствования; 

- для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих единый сельскохозяйственный 
налог; 

- для плательщиков страховых взносов, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим ли-
цам, являющимся инвалидами I, II или III группы, - в отношении указанных выплат и вознаграждений; 

- для общественных организаций инвалидов; 

- для организаций, уставный капитал которых полностью состоит из вкладов общественных организаций 
инвалидов; 

- для плательщиков страховых взносов - российских организаций и индивидуальных предпринимателей, 
осуществляющих производство, выпуск в свет (в эфир) и (или) издание средств массовой информации (за 
исключением средств массовой информации, специализирующихся на сообщениях и материалах реклам-
ного и (или) эротического характера). 

Внесены изменения в статью 58.2 Федерального закона № 212-ФЗ в части отмены с 1 января 2015 года пре-
дельной величины базы для начисления страховых взносов на обязательное медицинское страхование;  
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Богаткову Екатерину Арсеньевну  
Голубеву Евгению Антиповну 
Кузьмичеву Ольгу Степановну 
Морозову Анфису Григорьевну 

Мельникову Татьяну Павловну 
Овсянникова Тимофея Ивановича 
Стрельцову Агафью Дмитриевну 

Шашкову Софью Ивановну 
 

С 90– летием! 

Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 188-ФЗ (внесением изменений в статью 7 Федерального закона 
от 15 декабря 2001 года № 167-ФЗ) исключена норма, предусматривающая необходимый для уплаты страховых 
взносов шестимесячный срок заключения трудовых договоров, с иностранными гражданами и лицами 
без гражданства, постоянно или временно проживающими на территории Российской Федерации – 
обязательство уплаты страховых взносов не зависит от срока заключения договора.  

Пенсионный фонд также напоминает, что с 1 января 2015 года Единую отчетность необходимо представлять в 
территориальные органы ПФР ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца в бумажном 
виде, а в форме электронного документа – не позднее 20 числа второго календарного месяца следующего за от-
четным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом). Если последний день срока 
приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший 
следующий за ним рабочий день. Указанная норма предполагает продление срока представления отчетности 
для плательщиков, представляющих отчетность в электронном виде. Если численность сотрудников превышает 
25 человек, отчетность необходимо представлять в электронном виде с электронной подписью. Таким образом, 
последними датами сдачи отчетности в бумажном виде в 2015 году являются 17 августа и 16 ноября, а при пода-
че отчетности в электронном виде – 20 августа и 20 ноября. В отношении плательщиков страховых взносов, 
нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санк-
ций. 

* Постановление Правления ПФР от 04.06.2015 № 194п «О внесении изменений в постановление Правления Пенсионного 
фонда Российской Федерации от 16 января 2014 года № 2п» зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 
23.07.2015, опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru 27.07.2015 и всту-
пает в силу с 07.08.2015. 

** Постановление Правления ПФР от 02.07.2015 № 243п «Об утверждении формата расчета по начисленным и уплачен-
ным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное 
медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, про-
изводящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам» зарегистрировано в Министерстве юсти-
ции Российской Федерации 24.07.2015, опубликовано на официальном интернет-портале правовой инфор-
мации http://www.pravo.gov.ru 28.07.2015 и вступает в силу с 10.08.2015. 

                                                                                                      

                                                                  Начальник отдела ПУ, АСВ, ВС, ВЗ      Складнева Н.Л. 

Колесникову Ольгу Севастьяновну  
Косатову Евдокию Григорьевну 

Красильникова Анатолия Михееча 
Кузнецову Зою Афанасьевну 

Лебедеву Лидию Ивановну 
Мамакина Владимира Ивановича 

Панкову Екатерину Ивановну 
Панкову Софью Петровну 

Смирнову Марию Яковлевну  

С 85– летием! 

Безрукову Анну Васильевну 
Губина Макара Алимпьевича 
Князеву Марию Макаровну 

Мелехина Виталия Анатольевича 
Пескова Павла  Александровича 

Поляшову Раису Николаевну 
Соловьеву Александру Павловну 

Шишкина Анатолия Филипповича 
Шмелеву Марию Никитичну  

С 80– летием! 
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